福建工贸学校
福建工贸学校（原省粮食学校）坐落于福州风景优美的金山之麓、闽江之畔，是一所全日制公立国家级重点中专；学校创办于1964年（原省粮食学校），地处福州金山学区闽江之滨，依山傍水，环境幽雅，交通便利，是一所集中专、高职、大专教育于一体的多层次公立全日制国家级重点中专。40多年来，学校以“勤奋、进取、严谨、创新”为校训，“以人为本，以服务为宗旨，以就业为导向”全面推进素质教育，2003年被教育部评为全国职业指导“先进学校”。
毕业生人数：600多人

学校地址：泉州市北峰工业区丰惠西路1号（北峰派出所旁）
专业介绍
                            大  专 专 业

国际商务  

主修：国际商法、西方经济学、国际贸易、国际市场营销、国际结算、电子商务概论、基础会计、商务英语、商务英语函电、第二外语（日语）、国际贸易实务、外贸单证、外贸谈判技巧、海关业务、英语听力、英语口语、商务应用文、计算机应用基础、案例分析等。
动漫设计与制作（与福建对外经济贸易职业技术学院联办3+2五年制大专）
主修：设计构成、素描、动漫基础与构图、图形图像处理、室内装饰设计、AutoCAD、渲染制作、3DS MAX、动漫设计、3D动画设计、视频剪辑与合成、动画片制作等专业课程。
学前教育

中   专
特色专业

药品营销(药品物流)[与福建省逸仙医药有限公司联办]

主修：无机分析化学、有机化学、药事管理、解剖生理、微生物学、药理基础、药物分析、药物化学、药物制剂技术、医药市场营销、连锁门店运营与管理、医药会计基础、顾客心理学、药品储存养护、医药商品学、常见病用药指导。

酒店服务与管理专业

主修：酒店经营与管理、前厅服务与管理、客房服务与管理、餐厅服务与管理、酒水与酒吧的经营、礼仪、酒店英语、旅游公关、酒店服务心理学。

旅游服务与管理
主修：旅游概论、旅游地理、相关文学作品欣赏、旅游英语、导游业务、导游基础知识、旅行社业务与管理、旅游政策和法规、旅游心理、礼节礼仪、模拟导游、旅游职业道德等；口语训练、模拟导游训练、导游实习、旅行社业务实习
美发与形象设计（美发设计、影视造型设计）
主修：美发与造型、美容与造型、电脑美术设计、美容美发企业管理基础、美容美发与造型技能训练、假发设计与编制、服饰与整体形象设计训练、美容美发见习及强化技能训练考证。

食品生物工艺（食品营养与检测、食品加工技术）
主修：微生物、食品营养与卫生、食品品质检验、食品工艺学、食品加工保藏等专业课程。

茶叶生产与加工（茶叶经营与营销、茶叶品质检验）[涉农专业]
主修：茶叶生物化学、食品微生物学、茶树生物学、茶树栽培学、茶叶机械、茶叶加工学、茶的综合利用、茶叶审评与检验、茶叶经营管理、茶文化学等。
信息技术类

计算机平面设计
主修：美术基础、艺术修养、平面图形设计、装饰设计绘图、施工工艺、工程制图、广告创意设计、立体效果图制作、渲染设计及后期效果处理等专业课程。
计算机应用、软件与信息服务、网站建设与管理
主修：办公应用软件、数据库、硬件组装与维修、网络技术、图形图像处理、动画设计、网页设计、软件开发、WEB程序设计、动态网站开发、Server服务构建与管理、搭建企业网站与应用等课程。
计算机动漫与游戏制作
主修：美术绘画基础、摄像与摄影技术、二维动漫设计、分镜头脚本设计、三维动画制作、游戏设计、动画片制作、影视剪辑特效与后期合成等专业课程。
计算机与数码产品维修
主修：计算机线路基础、计算机主板维修技术、硬盘电路板拆卸维修教程、显示器工作原理与维修、笔记本维修技术、打印机线路板维修、复印机原理与线路板维修、传真机原理与维修、打描仪维修、光驱维修、数码相机原理与维修、硬盘数据恢复技术等。
计算机网络技术（与福建星网锐捷股份公司联办，冠名为星网锐捷班）
主修：网络操作系统、硬件组装与维护、网络设计与综合布线、数据库应用、网页设计三剑客、Web程序设计、企业网搭建、园区网互联、网站架设与维护等专业课程。
财经商贸类

金融事务

主修：银行会计、证券知识与实务、金融基础与实务、银行实务、保险基础与实务等课程。

会计（税务代理）、会计电算化
主修：会计基础与实务、财务管理与分析、会计电算化、统计等专业课程。
商务英语
主修：商贸英语、英语函电、商务谈判口语、翻译技巧、经济贸易政策与法规、国际贸易实务、计算机知识等主要专业课程。

国际商务

主修：企业管理、国际贸易、推销技巧、商务谈判、市场营销、电子商务、经济法、公共关系、贸易英语等主要商业课程。

市场营销

主修：市场营销、电子商务、网站建设、广告学、经济法、企业管理、国际贸易推销技巧、商务谈判、公共关系、网络营销等主要专业课程。

物流服务与管理
主修：商品学、包装、商品检验、物流技术实务、物流商品储藏与养护等专业课程
轻纺食品类

服装制作与生产管理
主修：服装市场营销、服装生产管理、服装外贸英语、国际贸易实务、服装外贸函电、服装厂的设计、服装样板制作、服装工艺设计、服装设计学、立体裁剪、服装CAD/CAM、服装产品质量检测、时装画、服装史、服装美学、服装生产实习等。
交通运输资源类

汽车美容与装潢、汽车运用与维修、汽车整车与配件营销、电子与信息技术
（校内设有实训基地）
主修：美工艺术修养、汽车电工电子基础、电子测量技术与仪器、汽车构造概论、AutoCAD、汽车维修与检测、CAD/CAM、汽车美容与养护、装饰设计、三维效果制作、渲染设计、汽车驾驶技术、汽车配件及电子产品营销等专业课程。
航空服务（空港地面服务）
主修：民航概论、市场营销、机场服务概论、航空运输地理、航空服务礼仪概论、民航安全与应急处理、民航服务心理学、商务英语、航空服务技能培训等。 
涉农专业
粮油储运与检验技术（粮油储运与营销、粮油检验技术、饲料营养与检测）

主修：分析化学、油脂加工工艺与设备、粮油保藏技术、粮油品质检验、食品工艺学、饲料加工与检验等课程。
粮油饲料加工技术（实训基地：福州闽盛饲料有限公司）

主修：生物学、微生物学、动物营养学、饲料加工工艺、饲料质量检测学等专业课程。
